Ypok 5

bicekTpuca kyTiB. Po3B’s13yBaHHs 3aj1a4.

IlepeBipuMo qoMalIHE 3aBIAHHS.
Ne36

1) Tymuid;

2) [IpssMOKy THU;

3) 'ocTpoKyTHHIA;

4) PosropuyTuii;

5) F'ocTpoKyTHHIA;

6) TynokyTHwHiA.
Ne46
B
; £BOK = 38°
LKOC = 42°
3naiitn £BOC = 38°
o)
C
£ZBOC = £BOK + £KOC
£BOC = 38° + 42° = 80°
Ne57
L K £AOK = 140°
£BOL = 100°
2LOK =7
A

0
1) 2£KOB = £AOB — £AOK
£2KOB = 180° — 140° = 40°
2) £LOK = 2£BOL — £KOB
2LOK = 100° — 40° = 60°
CboroaHi Ha ypoui 3HAHOMMMOCH 3 MOHATTAM OICEKTPHCH KyTa Ta PO3B'A3yEMO
3aa4i ,BUKOPUCTOBYIOYH BJIACTUBOCTI KyTa Ta 0iCEKTPHCH KyTa.
IIpuranaitre:
1. Hayka npo BIaCTUBOCTI TEOMETPUYHUX PIryp - ...
2. Ilo B reoMeTpii mo3HAYaIOTh OJIHIEIO BEIUKOIO JJATUHCHKOIO JIITEPOI0?
3. Sxwuit kyT gopiBHioe 90°?
4. Yepes 1Bl TOUKH MOXKHA TIPOBECTH TIPSIMY ... .
5. YoMy nopiBHIOE rpaaycHa Mipa KyTa?
6. 3 TpHOX TOYOK HA MPSAMINA OJIHA 1 TIILKHU OJIHA. .. .
7. IIpsima po30uBae MJIOMIMHY HA JIBI. ...



8. dirypa, sfiKa CKJIAAA€THCA 3 TPHOX TOYOK 1 TPHOX BIAPI3KIB, IO 1X
CIOJIYy4al0Th, HA3UBAETHCH. .. .
9. TBepmKeHHs, IKe TPUHMAETbCs O€3 TOBEICHHS, HA3UBAETHCA. . . .

[ToBTOpH

Kytn

1. O3HaucHHS

Kyt ABC (£ABC, £ B): B— Bepumnna

A/ KyTa (Touka); BA, BC — CTOpPOHH KyTa
B @ B (1Ba mpOMEHi, 0 BUXOJATh 3 TOUKH);

¢ abo C O — BHyTpilIHs 007aCcTh KyTa (YacTHHA
IUTOLIUMHU, OOMEKEHA TPOMEHSIMHU )

2. Po3ropHyTHii KyT

QD ITpomeni B4 1 BC — nONOBHSAIBHI, TOMY
B < ABC — posropuyTuii

3. BumiptoBanHs KyTiB

a) OJIMHUII BUMIPIOBAHHS:

1
1° (1 rpagyc) — e {gg 1acTHHA POSTOPHYTOTO KyTa;

: 1
1' (1 minyTa) — e 5o ‘acrhHa 1 rpanyca;

1 :
1" (1 cexynna) — ue 5o 1aCTHHa MIHYTH, TOMy po3ropuytuii Kyt — 180°, 1° = 60",

1'= 60"

0) BJIACTUBOCTI BUMIPIOBaHHS

A 2ABC =qa,a>0,
34 o — rpagycHa mipa kyta ABC

A BD — BHyTpimmHi# mpominb kyTa ABC:
B<D- #ABD + ~DBC = ~ABC

4. PiBHI KyTH




~«ABC = ~MNK, 60 BoHHt

A
B T5 c CYMIIIAIOTHCS TIPU HaKJIadaHH1, a00

M ~2ABC = ~MNK, 60 MaroTh 0JJHAKOBY
NIt K rpaaycHy Mipy, o > 0

BAIIAM’SITAUN

5. BicekTpHCO10 KyTa HA3UBAKOTH NPOMiHb, AKMA BUXOJAUTH 3 Or0 BEPIIMHH i
AUTMTH KYT HABILI.

A BD — BuyTpimHiil mpomias kyta ABC,
Bé npuuomy ~ ABD = ~CBD, tomy BD —
> Oicextpuca kyta ABC

3amava 1
Hano posropuytuii Kyt AOC 1 fioro BHyTpiiHI mpoMmeHi. Ha3gits ix.
SIki 3 BHYTpIIIHIX IPOMEHIB € OicekTprucamMu?
bicexTprcamu SIKUX KyTiB BOHU €7
(Binmoink: OE — 6icexTpuca kyta BOC;
OD — 6icexTpuca kyta AOB)

3agaua 2 A
A
M Hano xyt AOP.
[Ipomine OM — GicekTpuca kyta AOP.
o)
P
Ywu BipHO, 1I10...
A) 2 £POM = £AOP; b) £ZAOM = £POA,; B) £MOA = 2£AOP.
(BinmoBink: Tak; Hi; Hi)
3agaua 3
A C ZAPK = 108°
LAPC = 68°
£CPB =?

p
£CPB = £APB — £APC
£CDB = 108° — 68° = 40°

[Tpominb PC npoxonuts Mik cropoHamu kyta APB. 3naiinite rpagycuy mipy kyta CPB,
akimo £ APB = 108°, £ APC = 68°. BukoHaliTe MaJIIOHOK.



